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İşletmede Mesleki Eğitim süreci ile ilgili genel memnuniyet düzeyi 
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İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM MODELİ İLE 

İLGİLİ İFADELER 

1* 

% 

2* 

% 

3* 

% 

4* 

% 

5* 

% 
Ort 

İşletmede Mesleki Eğitim Modeli genel olarak 

beklentilerimi karşıladı. 
11,1 33,3 11,1 33,3 11,1 3.0 

İşletmede Mesleki Eğitim Modeli mesleki gelişim 

açısından faydalı bir modeldir. 
11,1 33,3 - 44,4 11,1 3.1 

İşletmede Mesleki Eğitim Modeli hakkında yeterli 

düzeyde bilgi sahibiyim. 
11,1 11,1 - 55,6 22,2 3.7 

Öğrenci, öngörülen sürede mesleki eğitim uygulamasına 

başlamıştır. 
- 22,2 11,1 44,4 22,2 3.7 

İşletmede Mesleki Eğitim Modeli, nitelikli mühendis 

ihtiyacımızı gidermede etkilidir. 
11,1 44,4 - 33,3 11,1 2.9 

İşletmede Mesleki Eğitim Modeli, Üniversite-Sektör 

işbirliğine olumlu katkı sağlamıştır. 
11,1 44,4 - 33,3 11,1 2.9 

Yerleştirilen öğrencinin fakültesindeki bölümüyle kolayca 

iletişim sağlanmaktadır. 
- 33,3 22,2 22,2 22,2 3.3 

Öğrenciye not verilen “İşletme Değerlendirme Formu” 

yeterlidir. 
- 44,4 22,2 22,2 11,1 3.0 

*1: Hiç katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle katılıyorum 

 

 

 

 

SORUMLU ÖĞRETİM ELEMANI İLE İLGİLİ 

İFADELER 

1* 

% 

2* 

% 

3* 

% 

4* 

% 

5* 

% 
Ort 

Sorumlu öğretim elemanının bölge müdürlüğünü/işletmeyi 

ziyaret etmesinden memnunum. 
22,2 11,1 - 33,3 33,3 3.4 

Sorumlu öğretim elemanı işletmede mesleki eğitim 

modelinin işleyişine katkı sağlamaktadır. 
22,2 33,3 - 22,2 22,2 2.9 

Sorumlu öğretim elemanının işletme ile iletişiminden 

memnunum. 
11,1 11,1 22,2 33,3 22,2 3.4 

*1: Hiç katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle katılıyorum 

 

 

 

ÖĞRENCİ İLE İLGİLİ İFADELER 1* 

% 

2* 

% 

3* 

% 

4* 

% 

5* 

% 
Ort 

Öğrencilerin teorik bilgisi İşletmede Mesleki Eğitim için 

yeterlidir. 
22,2 22,2 11,1 33,3 11,1 2.9 

Öğrenciler, işletmeye kolaylıkla uyum sağlamıştır. - 11,1 22,2 55,6 11,1 3.7 

Öğrencileri, kendini geliştirme yönünde yeterli çabayı 

göstermiştir. 
11,1 22,2 22,2 44,4 - 3.0 

İşletmede Mesleki Eğitim yapan öğrencilerle mezuniyet 

sonrası birlikte çalışmak isterim.  
22,2 22,2 11,1 33,3 11,1 2.9 

Gelecek dönemlerde yeni öğrenci talep etmek isterim. 22,2 11,1 22,2 33,3 11,1 3.0 

*1: Hiç katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle katılıyorum 

 

 

 

 


